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BOP.0033.1.2026 

 

Protokół z X posiedzenia Suwalskiej Rady Seniorów w dniu 5 stycznia 2026 r. 

w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach 

 

X posiedzenie Suwalskiej Rady Seniorów (SRS) V kadencji odbyło się 5 stycznia  

2026 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul. T. Kościuszki 71  

w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 12.00, zakończyło o 13.00. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków SRS piątej kadencji oraz Agnieszka 

Szyszko, Kierownik Biura Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi. Lista obecności 

w załączeniu. 

Posiedzenie otworzył Andrzej Soroka, Przewodniczący Suwalskiej Rady Seniorów. 

Przywitał zebranych i przedstawił porządek posiedzenia, jak poniżej: 

1. Przyjęcie porządku obrad X posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z IX posiedzenia SRS. 

3. Ustalenie rocznego planu pracy. 

4. Bieżące sprawy.  

5. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 1. Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do 

porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za 

przyjęciem głosowało 9 osób. 

 

Ad 2. Przewodniczący spytał, czy członkowie SRS zapoznali się z protokołem dziewiątego 

posiedzenia, który został im wysłany mailem i czy ewentualnie chcieliby wnieść jakieś uwagi. 

Nikt z członków SRS nie miał uwag. Wobec tego Przewodniczący zarządził głosowanie 

sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 9 osób. 

 

Ad 3. Przewodniczący poinformował o kontynuacji Suwalskiej Olimpiady Seniorów. 

Zaproponował trzy turnieje: strzelecki, lekkoatletyczny i bowlingowy. Zaproponował, żeby 

rozpocząć od bowlingu w marcu. Następnie w maju odbędą się zawody strzeleckie, których 

szczegóły ustali Kazimierz Jakimowicz, członek SRS. Andrzej Soroka zaproponował, aby  
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w ramach turnieju lekkoatletycznego odbyły się zawody w czterech dyscyplinach: rzut 

oszczepem, pchnięcie kulą, skok w dal z miejsca i bieg na 60 metrów. Nie byłoby możliwości 

wyboru dyscyplin. Treningi i zawody odbywałyby się w kwietniu, maju, czerwcu i wrześniu.  

Finał Olimpiady miałby miejsce podczas Suwalskiego Dnia Seniora w listopadzie na hali 

OSiR. W tym celu trzeba wystosować pismo do dyrektora OSiR, aby zarezerwować obiekty  

i przeprowadzić zawody. W piśmie trzeba zawrzeć telefony do kierowników klubów seniora, 

żeby organizatorzy mogli kontaktować się z nimi bezpośrednio w sprawie zawodów. 

Dodatkowo trzeba zwrócić się do OSiR o zorganizowanie bezpłatnych zajęć ruchowych i gier 

zespołowych dla seniorów w ciągu całego roku, z wyjątkiem wakacji. 

Agnieszka Szyszko zaproponowała, żeby przemyśleć program wizyty w Suwałkach Gminnej 

Rady Seniorów z Łap w maju tego roku. Zaproponowano, żeby zorganizować spotkanie  

z Panem Prezydentem, odwiedzić m.in. jeden z klubów seniora i spotkać się w plenerze.  

  

Ad 4. W sprawach bieżących Mirosława Dorochowicz zaproponowała, żeby zwrócić się  

Zarządu Dróg i Zieleni o lepsze odśnieżanie przystanków autobusowych, bo seniorzy mają 

problem z wejściem do autobusu. 

Przewodniczący wrócił do sprawy czynszów za lokale, gdzie działają kluby seniora  

i zobowiązał się do rozmów w tej sprawie.  

Ustalono osoby do kontaktu z poszczególnymi klubami seniora. 

 

Ad 5. Ustalono kolejne posiedzenie Suwalskiej Rady Seniorów na poniedziałek 2 lutego  

o godzinie 12 z zaproszeniem do udziału kierowników klubów seniora. 

 

Ad 5. Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono. 

Protokół sporządziła Elżbieta Olejnik. 

 

Suwałki, 5 stycznia 2026 r. 

Załączniki do protokołu: 

1) Lista obecności. 


